



12月10日,全球百位政要出席已故南非前总统曼德拉的追悼纪念仪式。在追悼仪式中,奥巴马与丹麦女首相施密特以及英国首相卡梅伦三人抽空玩起了自拍

嗨,严肃点!

美英丹首脑追悼会自拍惹争议

一张摄于南非前总统纳尔逊·曼德拉追悼大会现场的照片自10日发布以来激起争议。当人们沉浸在缅怀曼德拉的肃穆气氛中时,美国、英国和丹麦三国领导人面带笑容,自拍合影,被媒体记者捕捉到这一罕见瞬间。

三国首脑追悼会上忙自拍

照片中,美国总统贝拉克·奥巴马与英国首相戴维·卡梅伦分居左右,向坐在中间的丹麦女首相赫勒·托宁-施密特侧身靠拢。奥巴马与托宁-施密特一起扶着手机,三人咧嘴而笑。坐在奥巴马左侧的美国“第一夫人”米歇尔·奥巴马没有加入合影。她双手交叉,表情凝重,似乎紧盯悼念活动。

法新社10日发布这张照片,引发众多媒体与网民对这3名领导人的议论。

英国《每日电讯报》记者伊恩·马丁在博客中写道:“这是怎么回事?为什么这些领导人要这么做?在一个悼念场合?”

英国《卫报》在报道中说:“这3名领导人似乎忘记了那种场合的严肃性。”

网民“杰弗里·霍尔沃森”在一家微博客网站留言:“追悼会和葬礼应该暂停一下,让人们自拍吗?”

奥巴马和丹麦女首相相谈甚欢

美联社当天发布摄影师马特·邓纳姆拍摄的另一组照片,显示奥巴马与托宁-施密特交谈甚欢。

第一张照片中,奥巴马与托宁-施密特

对视大笑,奥巴马的手似乎刚刚离开托宁-施密特的肩头,后者手中还捏着印有悼词和曼德拉照片的小册子。奥巴马左侧的米歇尔侧目斜视着两名领导人,面无表情。坐在下排的另外3人低着头,神色凝重。

第二张照片中,奥巴马眉头微蹙,凑在托宁-施密特耳边说话,后者侧头倾听,米歇尔目视前方,依然看不出表情。

澳大利亚新闻网发布另一张未署名作者的照片,显示米歇尔与奥巴马调换座位,坐到丈夫与托宁-施密特中间。奥巴马向前欠身,似乎注视着体育场内的悼念活动,托宁-施密特则低头摆弄手机。

曼德拉遗体运抵比勒陀利亚

南非前总统曼德拉遗体11日运抵南非行政首都比勒陀利亚,民众开始前往总统府所在地联邦大厦瞻仰曼德拉遗容。

南非政府发布消息说,11日至13日每日清晨7时,曼德拉遗体将从比勒陀利亚第一军医院运往联邦大厦,南非民众和外国贵宾可前往瞻仰曼德拉遗容。

曼德拉遗体14日将被运往故乡东开普省古努村,安葬仪式将于15日按传统仪式举行。

综合新华社电

逾500作家联名发声 抨击美英监控活动

据英国《卫报》12月11日报道,来自81个国家和地区的超过500位知名作家10日发表联名公开信,警告美英等国家的大规模监控活动损害民主,必须制定一份新的国际公约予以约束。

公开信联名者包括奥尔罕·帕慕克、君特·格拉斯和约翰·马克斯维尔·库切等5位诺贝尔文学奖得主。他们表示,情报机构能够监控数百万民众的电子通信,这把所有人都变成了潜

在的嫌犯,对社会运作方式产生了令人担忧的影响。与此同时,他们还督促联合国出台一份数字权利国际法案,保护互联网时代的民权。

尽管10日发表的联名公开信中没有提及具体监控项目的名称,但信中明确指出美国“监控门”揭秘者爱德华·斯诺登披露的大规模国家监控活动挑战且损害了所有人的个人想法、周遭环境和通信交流“不被监控、不受烦扰的权利”。

据《中国日报》

新西兰公布恒天然事件调查报告 将向中国增派4名贸易专员

针对恒天然集团浓缩乳清蛋白受污染事件,新西兰政府11日公布了第一阶段的政府调查报告,对乳品等食品监管体系提出29项改进建议。

这份由独立调查委员会撰写的报告说,新西兰各级监管部门缺乏具有乳品加工和监管专长的人才,并在包括乳品业在内的食品安全研究方面投入不足。报告建议政府提升对乳品业产品和原料追溯的能力;推行更加标准化的召回制度;修改婴幼儿配方奶粉的监管法规。

新西兰初级产业部长内森·盖伊和食品安全部长奈凯·凯耶当天在新闻发布会上表示,政府接受所有改进建议,并每年拨款800万至1200万新西兰元(1新西兰元约合0.81美元)开展以下关键工作:向中国等新兴出口市场增派贸易专员;建立食品安全科学研究中心;提高乳品的

加工和监管能力;成立食品安全和保障顾问委员会;巩固并简化相关法律和监管规定。

盖伊当天在接受新华社记者采访时指出,新西兰非常重视中国市场,将额外派遣4名贸易专员常驻中国,与中国相关政府部门合作。

今年8月,新西兰初级产业部宣布,新西兰乳制品巨头恒天然旗下工厂生产的约38吨浓缩乳清蛋白粉被检测出含有肉毒杆菌毒素,这些乳清蛋白粉作为原料生产婴幼儿配方奶粉、饮料等产品,已有部分出口至中国等海外市场。事件发生后,相关奶粉产品在多国被下架和召回。随后初级产业部开展的多次重新检测又发现,其中含有的是一般不会引发食品安全问题的梭状芽孢杆菌,而不是致病的肉毒杆菌。

据新华社

泰国示威领导人将以“叛乱罪”起诉英拉

据外媒报道,泰国示威领导人素贴10日称,反对派将以“叛乱罪”起诉英拉,并要求政府职员听从反对派的指挥。

在10日晚发表的讲话中,素贴称英拉试图推翻宪法,要求对她以叛乱罪进行起诉。这也是素贴自己因为占领政府办公室和催促公务员拒绝上班而被指控的罪名。

同时,他还要求警察局长命令所有警员在12小时内离开他们的岗位,并称士兵应该负责保护“政府”办公室。

素贴还表示,“人民民主改革委员会”将任命一位“可被人民接受”的总理,作为选出非选举产生的临时改革政府的第一步。他回避了关于这一提议的合宪性的问题。

中新

美古握手,“爱”有几分?

美国总统贝拉克·奥巴马10日在约翰内斯堡参加已故南非前总统纳尔逊·曼德拉的追悼大会时,与古巴国务委员会主席劳尔·卡斯特罗握手,后者报以微笑。这是美国与古巴对立以至敌对半个多世纪来,两国领导人第二次握手。

美国政策不会变

奥巴马的国家安全事务副助理本·罗兹设法“降温”。他强调,握手不意味着“政策变化”,美古关系的障碍依然存在。

他说,美国依旧“严重关切”古巴人权状况和古巴关押美国政府承包商阿兰·格罗斯。

尽管如此,美联社认为,奥巴马依然通过握手向古巴传递一种开放的信息。尽管没有解除对古巴经济制裁,奥巴马自2009年上任以来放松了对古巴裔美国人赴古巴探亲和向古巴汇款的限制,恢复两国人文交流。

有人欢喜有人愁

许多古巴人把握握手视为一种和解的信号。在古巴首都哈瓦那,25岁的政府员工耶斯尼尔·索托说:“我从来没想过会发生这种事。我觉得这意味着某些事情已经开始变化。我们所有人都期盼这种变化。”42岁的市政府雇员阿娜·利迪娅·阿吉拉说:“作为古

巴人,我吃惊。我希望两国关系能够变得更近。”

并非所有人都对握手感到高兴。在古巴裔美国人聚居的迈阿密,奥巴马与卡斯特罗握手的镜头让一些人“受不了”。

在华盛顿,“古巴民主拥护者”团体主管毛里西奥·克拉韦尔-克拉罗内认定,握手是“不幸”的事,但“不可避免,没有什么意义”。

胡若愚(新华社供本报特稿)

中国发现肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com



【医讯】疑难皮肤病患者福音

近段时间气温下降,天气寒冷干燥,皮肤病患者骤增。一些冬重夏轻的顽固性皮肤病还会高发,引起皮损、瘙痒或造成感染,令患者痛苦难忍。加上雾霾、各类过敏源增多,让很多季节性顽固性皮肤病发作,给市民带来不少烦恼。

为解决顽固性皮肤病患者一站式看病难题,南京华肤(皮肤病专业)医院特邀上海复旦大学皮肤病研究所所长廖原德教授,上海皮肤病防治所苏志泽教授,同济大学附属医院朱小枫教授、北京协和医科大学博士生导师叶顺章教授等权威皮肤科名医专家于12月13日—15日莅临南京华肤(皮肤病专业)医院举行为期3天疑难顽固性皮肤病会诊活动。

主要会诊:白癜风、银屑病、皮肤白斑、皮炎湿疹、荨麻疹、痤疮(青春痘)、扁平疣、寻常疣、手足体癣、脱发等各种顽固慢性皮肤病。

每天限额30名(免特需专家会诊费200元)

报名预约电话025-83685566

南京华肤(皮肤病专业)医院

— 华肤皮肤病 中国皮肤专业领导品牌医疗机构 · 医保定点单位 · 非营利性医院 —

地址:南京市鼓楼区铁路北街177号(南京财经大学西门斜对面)